3aganue 1. Ha pucynke wusobOpaken rpadur QyHKIUHA 3amanue 6. Ha pucynke wmsobparkeH rpapuk (PyHKIUU

y = 4x? —19x +12. YKamuTe KoopauHaTy TOUKH M. y = x% + x% — bx — 5. Haiinure KoopamnHaTe Touek A, B, u C.
1) (0,75; 0) v A
2) (4; 0) Y
3) (0; 4)
4) (0; 0,75) M -
\/ * BNA x
3aganue 2. I'pauk Karkoil (PyHKOHHU u3o0paKeH Ha pPH- >
cyHKe?
H)y=—x—-2 1 C
2y =2-—x !
y=x-2 >
3anmanue 7. N3o06pa3uTe HaA KOOPAWHATHON IJIOCKOCTH
) y=x+2 %

) ) N > Yiig MHOKECTBO TOUeK, KOOPAMHATHI KOTOPLIX YIOBJIETBOPAIOT
ypaBHeHuio (x| + y)xy — 2) = 0.

-2

3aganue 3. llpamasa y = kx + b nepecexkaeT ocb OX B TOUKe
(3; 0), a oce Oy B Touke (0; 9). 3anummure ypaBHeHHE ITOH

npamoi. IlpoxoauT gu ara nmpsamas dyepes Touky (—1; 11)?
3amanue 4. [lapabdona ¢ BepmuHON B Touke (—1; 2) nmpoxo-
IUT Yyepe3 TOUKY ¢ KoopauHaTtamu (1; 8). B Kakux Toukax ma-
paboJia mepecekaeT ochb adcimec?
Samanue 5. Ilpm KakoM 3HadeHUH mapameTpa k mapaboJia
y = 4x? +12x + k racaerca ocu abemucc?




